
 
 
 
 
 
Η ασφάλεια και το απόρρητο των Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα αποτελούν υψηλή προτεραιότητα για την εταιρία 
CONDOREX CONSULTING SERVICES LTD. Ο σκοπός της παρούσας Δήλωσης Πολιτικής Προστασίας και Ασφάλειας Δεδομένων 
Προσωπικού χαρακτήρα είναι να εξηγήσει τον τρόπο και τους λόγους για τους οποίους χρησιμοποιούμε και επεξεργαζόμαστε 
τα Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα καθώς και να ενημερωθείτε σχετικά με τις πρακτικές απορρήτου μας . Σας παρακαλούμε 
να τη διαβάσετε με προσοχή. 
 
1. Εισαγωγή 
Η συγκεκριμένη Πολιτική Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα έχει δημιουργηθεί σύμφωνα με τις διατάξεις του 
Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 (εφεξής «Κανονισμός») του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 
για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και για την 
ελεύθερη κυκλοφορία των δεδομένων αυτών. Μέσω της παρούσας Πολιτικής Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού χαρακτήρα, 
σας ενημερώνουμε για το ποιες πληροφορίες (εφεξής «Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα») συλλέγουμε από εσάς, για ποιο 
λόγο θα χρησιμοποιηθούν, με ποιους θα μοιραστούμε αυτές τις πληροφορίες καθώς και ποιες διαδικασίες ασφάλειας έχουμε 
εφαρμόσει για την προστασία των Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα.  

Ως Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα νοούνται οι πληροφορίες που μπορούν να συνδεθούν με την ταυτοποίηση σας ως  φυσικό 
πρόσωπο. Επεξεργασία είναι η εκτέλεση οποιασδήποτε εργασίας ή συνόλου εργασιών σε Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα, 
μεταξύ των οποίων: α) συλλογή, καταχώριση ή διατήρηση δεδομένων, β) οργάνωση ή τροποποίηση των δεδομένων,  
γ) ανάκτηση, αναζήτηση ή χρήση των δεδομένων, δ) αποκάλυψη των δεδομένων σε τρίτο μέρος (συμπεριλαμβανομένης της 
δημοσίευσης) δ) διαγραφή ή καταστροφή των δεδομένων. 

Τα Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα σας επεξεργάζονται και ελέγχονται από την εταιρία CONDOREX CONSULTING SERVICES 
LTD (εφεξής «Επιχείρηση», «Εμείς» και «Εμάς»), Φαλήρου 15, Αθήνα, ΤΚ: 11742. 

Τα Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα σας συλλέγονται κατόπιν της δικής σας ρητής συγκατάθεσης (προκειμένου εμείς να 
είμαστε σε θέση να εκπληρώσουμε τη συμβατική μας υποχρέωση απέναντί σας) για καθορισμένους, ρητούς και νόμιμους 
σκοπούς και δεν υποβάλλονται σε περαιτέρω επεξεργασία κατά τρόπο ασύμβατο προς τους σκοπούς αυτούς (άρθρο 5 παρ. 1β 
Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679). 

Σε αυτή τη συμβατική σχέση στην οποία είστε το Υποκείμενο των Προσωπικών Δεδομένων (εφεξής «Εσείς» ή «Επισκέπτης»), η 
Επιχείρηση λειτουργεί είτε ως Υπεύθυνος Επεξεργασίας των Προσωπικών σας Δεδομένων είτε ως Εκτελών την Επεξεργασία 
(άρθρο 4 Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679). 

 

2. Αρχές Επεξεργασίας που ακολουθούμε 
Έχοντας ως βασική μέριμνα την προστασία των Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα και των πληροφοριών που Εμείς 
διαχειριζόμαστε, υιοθετούμε μία λεπτομερή Πολιτική Ασφάλειας και Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού χαρακτήρα με σκοπό: 
 
• Την διασφάλιση της εμπιστοσύνης των πελατών, εργαζομένων και προμηθευτών μας 
• Την προστασία των πληροφοριών και Δεδομένων Προσωπικού χαρακτήρα που επεξεργαζόμαστε 
• Την συμμόρφωση μας με τον Κανονισμό σε θέματα ασφάλειας και προστασίας δεδομένων 

Στα πλαίσια αυτά κατά την επεξεργασία των Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα ακολουθούμε τις παρακάτω βασικές αρχές: 

2.1 Νομιμότητας, Αντικειμενικότητας και Διαφάνειας: Συλλέγουμε τα Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα σας αποκλειστικά και 
μόνο με δίκαιο, νόμιμο, και διαφανή τρόπο. Υποβάλλουμε τα προσωπικά σας δεδομένα σε σύννομη και θεμιτή επεξεργασία και 
διατηρούμε απέναντί σας πλήρη διαφάνεια σε σχέση με τον τρόπο με τον οποίο τα διαχειριζόμαστε. 

2.2 Περιορισμού του σκοπού: Συλλέγουμε και επεξεργαζόμαστε τα Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα σας μόνο για 
καθορισμένους, ρητούς και νόμιμους σκοπούς, όπως αναγράφονται στην παρούσα πολιτική και δεν τα υποβάλλουμε σε 
περαιτέρω επεξεργασία κατά τρόπο ασύμβατο προς τους σκοπούς αυτούς. 

2.3 Ελαχιστοποίησης των δεδομένων: Περιορίζουμε τη συλλογή των Δεδομένων Προσωπικού χαρακτήρα σας μόνο σε αυτά που 
σχετίζονται άμεσα και είναι απαραίτητα για τους σκοπούς για τους οποίους συλλέχθηκαν.  Επεξεργαζόμαστε τα Δεδομένα 
Προσωπικού Χαρακτήρα σας, μόνο στον βαθμό που είναι κατάλληλος και συναφής με τους παραπάνω σκοπούς, περιορίζοντας 
ταυτόχρονα την σχετική επεξεργασία στο αναγκαίο για τους σκοπούς αυτούς μέτρο. 

Δήλωση Πολιτικής Προστασίας και Ασφάλειας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα 
Πελατών 



2.4 Ακρίβειας: Καταβάλλουμε εύλογες προσπάθειες και με την δική σας συνδρομή, ώστε τα υπό επεξεργασία Δεδομένα 
Προσωπικού Χαρακτήρα να είναι ακριβή και, όταν είναι αναγκαίο, να επικαιροποιούνται σε σχέση με τους σκοπούς της 
επεξεργασίας, λαμβάνοντας όλα τα εύλογα μέτρα για την άμεση διαγραφή ή διόρθωσή τους σε περίπτωση ανακρίβειας. 

2.5 Περιορισμός χρόνου διατήρησης: Διατηρούμε τα Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα σας κατά τρόπο συνεπή με τους 
ισχύοντες νόμους και κανονισμούς περί προστασίας των Δεδομένων Προσωπικού χαρακτήρα και όχι για μεγαλύτερο χρονικό 
διάστημα από όσο είναι απαραίτητο για τους σκοπούς για τους οποίους έχουν συλλεχθεί. 

2.6 Ακεραιότητας και Εμπιστευτικότητας: Υποβάλλουμε τα Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα σε επεξεργασία κατά τρόπο που 
εγγυάται την ασφάλειά τους μεταξύ άλλων την προστασία τους από μη εξουσιοδοτημένη ή παράνομη επεξεργασία και τυχαία 
απώλεια, καταστροφή ή φθορά,  με τη χρησιμοποίηση κατάλληλων τεχνικών ή οργανωτικών μέτρων. 

2.6.1 Δεν σκοπεύουμε να επεξεργαστούμε περαιτέρω τα Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα για σκοπό άλλον από εκείνο για τον 
οποίο αυτά συλλέχθηκαν. 

2.6.2 Με την επιφύλαξη των όσων αναφέρονται στην παρούσα πολιτική δεν γνωστοποιούμε και δεν διαβιβάζουμε τα Δεδομένα 
Προσωπικού Χαρακτήρα σε τρίτα περαιτέρω πρόσωπα χωρίς τη δική σας συγκατάθεση, εκτός εάν αυτό επιτρέπεται από το νόμο 
ή από τη μεταξύ μας σύμβαση. 

2.6.3 Σας ενημερώνουμε πως δεν διαβιβάζουμε Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα σε τρίτη χώρα ή διεθνή οργανισμό, για τα 
οποία δεν υφίσταται απόφαση επάρκειας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής σύμφωνα με τον Κανονισμό ΕΕ 2016/679. 

2.6.4 Δεν λαμβάνουμε αποφάσεις οι οποίες μπορεί να έχουν σημαντικό αντίκτυπο σε εσάς, συμπεριλαμβανομένου του profiling, 
κατά τρόπο αυτοματοποιημένο (λήψη απόφασης αποκλειστικά με τη χρήση ηλεκτρονικού συστήματος χωρίς ανθρώπινη 
συμμετοχή). 

2.7 Λογοδοσίας: Τηρούμε στο ακέραιο την κείμενη νομοθεσία και συμμορφωνόμαστε με όλες τις υποχρεώσεις μας που 
απορρέουν από αυτή, ως κατά τον νόμο «υπεύθυνος επεξεργασίας Δεδομένων Προσωπικού χαρακτήρα». 

Για την προστασία και ασφάλεια των δεδομένων σας, η εταιρεία μας έχει καθορίσει στο εσωτερικό της σχέδιο ασφαλείας, 
πολιτικές, διαδικασίες, τεχνικά και οργανωτικά μέτρα καθώς και συγκεκριμένους ρόλους και αρμοδιότητες στο προσωπικό της 
ώστε να επιτευχθεί η μέγιστη δυνατή προστασία των Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα που επεξεργαζόμαστε Εμείς για Εσάς. 

 

3. Ποια Προσωπικά Δεδομένα συλλέγουμε και επεξεργαζόμαστε 

Για την λειτουργία της Επιχείρησης και την παροχή των υπηρεσιών μας, προβαίνουμε στην επεξεργασία των παρακάτω 
Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα:  

Για την ανάθεση μεσιτείας πώλησης ή ενοικίασης ενός ακινήτου ή/και για την εκδήλωση ενδιαφέροντος αγοράς ή ενοικίασης 
μέσω Εμάς: 

 Προσωπικά Στοιχεία (Επώνυμο, Όνομα, Επάγγελμα, ΑΦΜ, ΔΟΥ, Αριθμό Δελτίου Ταυτότητας ή Διαβατηρίου, Εκδ. Αρχή, 
Πατρώνυμο, όνομα συζύγου ).  

 Στοιχεία επικοινωνίας (E-mail, Διεύθυνση, Πόλη, Χώρα διαμονής, Ταχυδρομικός Κώδικας, Τηλέφωνο κινητό, Τηλέφωνο 
Σταθερό, Fax, Skype, web, στοιχεία Εταιρίας ). 

 Τραπεζικά & Οικονομικά στοιχεία (Τραπεζικοί λογαριασμοί ή και αριθμού χρεωστικής ή πιστωτικής κάρτας εφόσον οι 
συναλλαγές γίνονται μέσω POS). 

 
Επιπρόσθετα για την ανάθεση μεσιτείας πώλησης ενός ακινήτου επεξεργαζόμαστε τα παρακάτω στοιχεία ακινήτων τα οποία 
ενδεχομένως περιέχουν Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα ταυτοποίησης: 
 
 Διεύθυνση ακινήτου, αρχείο google earth (.kml), αγγελία εφημερίδας, άδεια οικοδομής, άρσης κατάσχεσης, βεβαίωση 

αρτιότητας, βεβαίωση αρχαιολογίας, βεβαίωση δρόμου, γονική παροχή, απόφαση δασαρχείου, τελεσιδικία δασαρχείου, 
δημόσια διαθήκη, διάγραμμα κάλυψης, διαμεσιτική εντολή, διανομή ακινήτων, δικαστική απόφαση, διορθωτικό 
συμβόλαιο, δουλεία διέλευσης, δωρεά εν ζωή, Ε9, ένορκη βεβαίωση εξάλειψης υποθήκης, εξόφληση τμήματος αγοράς, 
ΕΟΤ-έγκριση, επενδυτική πρόταση, ιδιωτικό συμφωνητικό, καθορισμό αιγιαλού-παραλίας, κληρονομιά χωρίς αποδοχή, 
κληρονομιά με αποδοχή, τοπογραφικό διάγραμμα, κτηματολογικό φύλλο, κτηματογραφικό διάγραμμα, ληξιαρχική πράξη 
θανάτου, μεσιτική εντολή, νομιμοποίηση, τακτοποίηση, νομιμοποιητικό έγγραφο, όψεις, κατόψεις, τομές, πληρεξούσιο 
πώλησης, πλησιέστερων συγγενών, πρακτικά δικαστηρίου, πράξη εφαρμογής, πράξη εξόφλησης, συμβόλαιο αναγνώρισης 
ορίων, συμβόλαιο αγοράς, σύσταση κάθετης ιδιοκτησίας, σύσταση οριζόντιας ιδιοκτησίας, ταυτότητα ιδιοκτητών. 

 
Επεξεργασία ειδικών κατηγοριών προσωπικών δεδομένων: Ο Κανονισμός ΕΕ 2016/679  ορίζει ειδικές κατηγορίες δεδομένων που 
πρέπει να τυγχάνουν επεξεργασίας σύμφωνα με αυστηρότερες διαδικασίες όπως για παράδειγμα τα δεδομένα υγείας, η εθνική 
καταγωγή κ.α. Η επεξεργασία τέτοιων δεδομένων γίνεται μόνο όταν μας δοθούν από Εσάς (ενδεχομένως στα πλαίσια ενός 
αιτήματος σας) ή αν απαιτείται από τους ισχύοντες νόμους ή κανονισμούς. 



4. Τρόπος συλλογής και πηγή των Δεδομένων προσωπικού Χαρακτήρα 

Η συλλογή των προσωπικών σας δεδομένων γίνεται συνήθως από Εσάς τους ίδιους ενδέχεται όμως να γίνει συλλογή 
Προσωπικών σας Δεδομένων και από άλλες πηγές όπως  τρίτες εταιρείες/ιστοσελίδες και συστήματα που προσφέρουν 
υπηρεσίες μεσιτείας ακινήτων. Επιπρόσθετα και μόνον μετά από δική σας εξουσιοδότηση μπορούμε να συλλέξουμε 
πληροφορίες και στοιχεία ακινήτων σας που ενδεχομένως περιέχουν Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα ταυτοποίησης, από 
Δημόσιες Αρχές και Υπηρεσίες (Κτηματολόγιο, Υποθηκοφυλακείο κ.α.) 

 
5. Για ποιους σκοπούς συλλέγουμε και επεξεργαζόμαστε τα Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα 
Επεξεργαζόμαστε και χρησιμοποιούμε τα προσωπικά σας δεδομένα για έναν ή περισσότερους από τους ακόλουθους σκοπούς: 

 Για την εκτέλεση της μεταξύ μας σύμβασης και προκειμένου να εκπληρώσουμε τις συμβατικές μας υποχρεώσεις όπως η 
παροχή και ολοκλήρωση ανάθεσης μεσιτείας (αποκλειστικής και μη) πώλησης ή ενοικίασης ακινήτου, 
συμπεριλαμβανομένης της διαχείρισης πληρωμών, η παροχή και ολοκλήρωση της συμβατικής υπηρεσίας μέσω μεσιτικής 
εντολής – εκδήλωσης ενδιαφέροντος για αγορά ή ενοικίαση ακινήτου, καθώς και για την διαμεσολάβηση σε πρόσθετες 
υπηρεσίες που ενδεχομένως αιτηθείτε (πχ ετοιμασία συμβολαίων, έλεγχος τίτλων κα). 

 Για την διαχείριση αιτημάτων που έχετε υποβάλει. 
 Για να ανταποκριθούμε αποτελεσματικότερα στα ειδικά αιτήματα που τυχόν μας υποβάλλετε. 
 Για την παροχή εξατομικευμένης πληροφόρησης και υπηρεσιών κατά την διάρκεια της ανάθεσης της μεσιτείας ή της 

μεσιτικής εντολής σας. 
 Για να μπορέσουμε να επικοινωνήσουμε μαζί σας. 
 Για τη διαχείριση παραπόνων, παρατηρήσεων, καταγγελιών, συμβάντων  ή έκτακτης ανάγκης κατά τη διάρκεια της 

ανάθεσης της μεσιτείας ή της μεσιτικής εντολής σας. 
 Για την ασφάλεια σας, την προστασία σας και προκειμένου να αποφευχθούν παράνομες ενέργειες σε βάρος σας. 
 Για την προστασία των ζωτικών σας συμφερόντων. 
 Για ενέργειες άμεσου μάρκετινγκ όπως ενημερωτικής αλληλογραφίας και προωθητικών επικοινωνιών για υπηρεσίες ή 

άλλες προσφορές ή ευκαιρίες που πιστεύουμε ότι μπορεί να σας ενδιαφέρουν μέσω του φυσικού ταχυδρομείου, 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, κινητών συσκευών ή κοινωνικών δικτύων (με τη συγκατάθεσή σας). 

 Για ενέργειες άμεσου μάρκετινγκ μέσω της δημοσίευσης φωτογραφιών και βίντεο σε ηλεκτρονικά ή έντυπα μέσα (με τη 
συγκατάθεσή σας). 

 Για να διαχειριστούμε αιτήματα επικοινωνίας σας μέσω των καναλιών που παρέχονται για το σκοπό αυτό. 
 Για να αξιολογήσουμε την αποτελεσματικότητα των εκστρατειών προώθησης και της διαφήμισης της Επιχείρησης. 
 Για την βελτίωση εμπειρίας του Επισκέπτη, της λειτουργίας της Επιχείρησης και των επιχειρηματικών συνεργατών μας, την 

ανάπτυξη νέων προϊόντων και υπηρεσιών και την αναθεώρηση και βελτίωση των σημερινών προϊόντων και υπηρεσιών και 
δραστηριοτήτων προώθησης μέσω πληροφοριών που μας παρέχονται από τα σχόλια και τις αξιολογήσεις σας. 

 Για την προάσπιση των εννόμων συμφερόντων της Επιχείρησης (ή τρίτου) με την προϋπόθεση ότι έναντι των συμφερόντων 
αυτών δεν υπερισχύει το συμφέρον ή τα θεμελιώδη δικαιώματα και οι ελευθερίες του Επισκέπτη. 

 Για τη συμμόρφωση με το νομοθετικό πλαίσιο που υποχρεώνει την Επιχείρηση στην διατήρηση και επεξεργασία 
συγκεκριμένων κατηγοριών προσωπικών δεδομένων όπως για παράδειγμα η συμμόρφωση με νόμιμα αιτήματα από τις 
αρχές εφαρμογής του νόμου όπως η αστυνομία ή οι φορολογικές αρχές. 

 Για τον εντοπισμό, τη διερεύνηση και πρόληψη απάτης και άλλων παράνομων δραστηριοτήτων. Για τους σκοπούς αυτούς, 
τα προσωπικά δεδομένα μπορεί να κοινοποιηθούν σε τρίτα μέρη, όπως στις αρχές εφαρμογής του νόμου, και σε 
εξωτερικούς συμβούλους. 

 Για την προστασία του Δημοσίου Συμφέροντος. 

Τα προσωπικά σας δεδομένα θα χρησιμοποιηθούν αποκλειστικά για τους σκοπούς για τους οποίους έχουν συλλεχθεί ή για 
σκοπούς συμβατούς με τους αρχικούς. Εάν απαιτηθεί να χρησιμοποιηθούν τα προσωπικά σας δεδομένα για οποιονδήποτε άλλο 
σκοπό, θα ενημερωθείτε σχετικά και θα σας γνωστοποιηθεί η νομική βάση πάνω στην οποία θα στηριχθεί η επεξεργασία ή 
ενδεχομένως θα ζητηθεί η συγκατάθεση σας. 

Σε κάθε περίπτωση, η επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων γίνεται σύμφωνα με τις αρχές του παρόντος και τους 
κανόνες της Νομοθεσίας περί Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων και τον Κανονισμό ΕΕ 2016/679. 

 

6. Με ποιους μοιραζόμαστε τα Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα 
Διατηρούμε τα Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που συλλέγουμε από Εσάς εμπιστευτικά. Δεν πρόκειται να πουλήσουμε, να 
ενοικιάσουμε, να εμπορευτούμε ή να εκμισθώσουμε τα Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα σας σε άλλους. Δεν αποκαλύπτουμε 
Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που συλλέγουμε για Εσάς, πλην περιπτώσεων που περιγράφονται στην παρούσα Δήλωση 
Πολιτικής Προστασίας και Ασφάλειας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα ή σε ξεχωριστές ειδοποιήσεις που παρέχονται σε 
σχέση με συγκεκριμένες δραστηριότητες. 



Μπορούμε να αποκαλύψουμε Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που αφορούν Εσάς: 
 Για να συμμορφωθούμε με το εφαρμοστέο δίκαιο, συμπεριλαμβανομένων των νόμων εκτός της χώρας διαμονής σας. 
 Για να συμμορφωθούμε με νομική διάταξη ή νομική διαδικασία. 
 Για να ανταποκριθούμε σε αιτήματα από δημόσιες και κρατικές αρχές, συμπεριλαμβανομένων των αρχών εκτός της χώρας 

διαμονής σας, και να ανταποκριθούμε στις απαιτήσεις εθνικής ασφάλειας ή επιβολής του νόμου. 
 Για να αντιμετωπίσουμε καταστάσεις έκτακτης ανάγκης. 
 Στην Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, σε περίπτωση που ανακύψει περιστατικό παραβίασης των 

Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα. 
 Όταν πιστεύουμε ότι η αποκάλυψη είναι απαραίτητη ή κατάλληλη για την πρόληψη σωματικής βλάβης ή οικονομικής 

απώλειας ή σε σχέση με έρευνα ύποπτης ή πραγματικής δόλιας ή παράνομης δραστηριότητας. 

Στο πλαίσιο λειτουργίας της η Επιχείρηση ενδέχεται να διαβιβάσει ορισμένα Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα στο προσωπικό 
της και σε τρίτους συμπεριλαμβανομένων πιστωτικών ιδρυμάτων, φορολογικών αρχών, γραφείων παροχής υπηρεσιών (τεχνικά 
γραφεία, αρχιτεκτονικά γραφεία κ.α.), συνεργαζόμενων ιδιωτικών εταιρειών, δικηγόρων, συμβολαιογράφων, παρόχων 
συντήρησης, διαφόρων παρόχων υπηρεσιών, κτλ. με τις απαραίτητες δεσμεύσεις εμπιστευτικότητας για την προστασία των 
Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα. 

Διατηρούμε επίσης το δικαίωμα να μεταφέρουμε Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα σε περίπτωση που πουλήσουμε ή 
μεταβιβάσουμε το σύνολο ή μέρος της Επιχείρησής μας ή περιουσιακά στοιχεία (συμπεριλαμβανομένων των περιπτώσεων 
αναδιοργάνωσης, διάλυσης ή εκκαθάρισης). 
Συγκεκριμένα δεδομένα μπορούν να διαβιβαστούν σε συγγενικά σας πρόσωπα μετά από προηγούμενη συγκατάθεσή σας ή σε 
περίπτωση έκτακτης ανάγκης. 
 
7. Για πόσο χρονικό διάστημα αποθηκεύουμε τα Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα 
Η πολιτική μας εστιάζεται στην ελαχιστοποίηση του χρόνου επεξεργασίας των Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα. Με άλλα 
λόγια, φροντίζουμε να διαγράψουμε τα δεδομένα σας αν έχει εκτελεστεί ο σκοπός επεξεργασίας. Πολλές φορές όμως η 
υφιστάμενη νομοθεσία αλλά και το έννομο συμφέρον μας επιβάλουν την τήρηση αυτών. Σε κάθε περίπτωση, φροντίζουμε για 
την ασφάλεια των Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα και την προστασία αυτών.  

Επιπρόσθετα, ανάλογα με την ποσότητα, την φύση και την ευαισθησία των προσωπικών δεδομένων, καθώς και τους σκοπούς 
για τους οποίους τα επεξεργαζόμαστε προσδιορίζουμε το χρόνο της κατάλληλης περιόδου διατήρησης των δεδομένων. 

Δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα τα οποία επιβάλλεται να διατηρηθούν από την ισχύουσα φορολογική νομοθεσία θα 
διατηρηθούν για 10 έτη. Με την έλευση του προαναφερθέντος χρονικού διαστήματος τα Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα θα 
διαγραφούν και καταστραφούν. 

 
8. Τα δικαιώματά σας αναφορικά με την προστασία των Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα. 
Ο Κανονισμός σας παρέχει τα ακόλουθα δικαιώματα, τα οποία μπορείτε να ασκήσετε δωρεάν και με βάση όσα προβλέπονται 
στο νομικό πλαίσιο: 
8.1 Δικαίωμα πρόσβασης: να ενημερώνεστε για το  ποια Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα έχουμε συλλέξει από Εσάς και 
υφίστανται επεξεργασία από Εμάς, την προέλευσή τους, τους σκοπούς και τη νομική βάση επεξεργασίας αυτών, τους τυχόν 
αποδέκτες ή τις κατηγορίες αποδεκτών των Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα. 

8.2 Δικαίωμα διόρθωσης τυχόν ανακριβών Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα σας, ώστε να καταστούν ακριβή. 

8.3 Δικαίωμα συμπλήρωσης τυχόν ελλιπών Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα σας, ώστε να καταστούν πλήρη. 

8.4 Δικαίωμα διαγραφής (Διαγραφή στη λήθη) των Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα σας στις εξής περιπτώσεις:   
8.4.1 Όταν τα Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα δεν είναι πλέον απαραίτητα σε σχέση με τους σκοπούς για τους οποίους 
συλλέχθηκαν ή υποβλήθηκαν κατ’ άλλο τρόπο σε επεξεργασία,  
8.4.2 Όταν ανακαλείτε τη συγκατάθεση σας επί της οποίας βασίσθηκε η επεξεργασία των Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα 
και δεν υπάρχει άλλη νομική βάση για την επεξεργασία, 
8.4.3 Όταν τα Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα υποβλήθηκαν σε επεξεργασία χωρίς την ύπαρξη της απαραίτητης νομικής 
βάσης,  
8.4.4 ‘Όταν προβλέπεται από το νόμο η υποχρέωση διαγραφής των Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα. 

8.5 Δικαίωμα περιορισμού της επεξεργασίας των Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, στις εξής περιπτώσεις :  
8.5.1 Όταν αμφισβητείτε την ακρίβεια των Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα και μέχρι να επαληθευτεί από Εμάς η ακρίβεια 
τους,  
8.5.2 Όταν αντί της διαγραφής, ζητάτε τον περιορισμό της επεξεργασίας των Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, 
8.5.3 Όταν Εμείς δεν χρειαζόμαστε πλέον τα Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα για τους σκοπούς της επεξεργασίας, αλλά 
απαιτούνται από Εσάς για τη θεμελίωση, την άσκηση ή την υποστήριξη νομικών αξιώσεων 



8.6 Δικαίωμα εναντίωσης στην επεξεργασία των Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, εκτός εάν υφίστανται επιτακτικοί και 
νόμιμοι λόγοι για την επεξεργασία, οι οποίοι υπερισχύουν των συμφερόντων, των δικαιωμάτων και των ελευθεριών σας ή για 
τη θεμελίωση, άσκηση ή υποστήριξη νομικών αξιώσεων από Εμάς. 

8.7 Δικαίωμα φορητότητας: να λαμβάνετε τα Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που έχουμε συλλέξει από Εσάς  σε μορφότυπο 
αναγνώσιμο από μηχάνημα και να τα αποστέλλετε σε άλλον Υπεύθυνο Επεξεργασίας  

8.8 Δικαίωμα να ανακαλέσετε ανά πάσα στιγμή τη συγκατάθεση (χωρίς αναδρομική ισχύ) που έχετε παράσχει. 

Για περισσότερες πληροφορίες αναφορικά με τις προϋποθέσεις άσκησης των δικαιωμάτων σας, καθώς και του δικαιώματός σας 
να μην υπόκεισθε σε αυτοματοποιημένες διαδικασίες λήψης αποφάσεων μπορείτε να επικοινωνήσετε απευθείας με τον 
Υπεύθυνο Επεξεργασίας Δεδομένων στο info@condorex.eu για την άσκηση των δικαιωμάτων σας, καθώς και για κάθε άλλη 
πληροφορία. Η αίτηση άσκησης των δικαιωμάτων είναι δωρεάν, εκτός εάν το αίτημα είναι προφανώς αβάσιμο ή υπερβολικό. 
 
9. Πώς μπορείτε να υποβάλετε μία καταγγελία 
Σε περίπτωση που θεωρείτε ότι θίγεται με οποιονδήποτε τρόπο η προστασία των Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, μπορείτε 
να προσφύγετε στην Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα: Κηφισίας 1-3, Τ.Κ. 115 23, Αθήνα, www.dpa.gr. τηλ.: 
+30 2106475600, email : contact@dpa.gr  
Επίσης έχετε δικαίωμα προσφυγής στις αρμόδιες δικαστικές αρχές για την προστασία των Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα. 
 
10. Επικοινωνία 
Μπορείτε να επικοινωνήσετε μαζί μας στην παρακάτω διεύθυνση: 
CONDOREX CONSULTING SERVICES LTD, Φαλήρου 15, Αθήνα, ΤΚ: 11742, Τηλ: +30 2152159905 
Εάν έχετε οποιαδήποτε απορία αναφορικά με την επεξεργασία των Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, εάν θέλετε να ασκήσετε 
οποιοδήποτε δικαίωμά σας, ή να υποβάλετε κάποιο παράπονο αναφορικά με τα Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα σας, 
μπορείτε να επικοινωνήσετε με τον Υπεύθυνο Επεξεργασίας Δεδομένων  μας είτε τηλεφωνικά, είτε με επιστολή στη διεύθυνση 
μας με την ένδειξη Υπόψη Υπευθύνου Επεξεργασίας Δεδομένων ή στο e-mail: info@condorex.eu 
 
 
11. Άλλες πληροφορίες που πρέπει να γνωρίζετε 
Αυτή η Πολιτική Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού χαρακτήρα αναθεωρήθηκε και δημοσιεύθηκε από την Επιχείρηση στις 
01/2021. Μπορούμε, κατά την απόλυτη διακριτική μας ευχέρεια, να αναθεωρήσουμε την Πολιτική Προστασίας Δεδομένων 
Προσωπικού χαρακτήρα ανά πάσα στιγμή (η εκάστοτε έκδοση τίθεται σε ισχύ μόλις δημοσιευτεί). Οι αλλαγές στην Πολιτική 
Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού χαρακτήρα θα έχουν εφαρμογή στις πληροφορίες που συλλέγονται, από την ημερομηνία 
που θα δημοσιευτεί η αναθεωρημένη έκδοση, καθώς και στις υπάρχουσες πληροφορίες, τις οποίες κατέχουμε.  
 


